

SPROSTOWANIE

do ogłoszenia o zamówieniu publicznym dot. zadania:

Utrzymanie czystości oraz obsługa Ekocentrum PNGS

Park Narodowy Gór Stołowych informuje, że w formularzu ofertowym (załącznik nr 2) do ogłoszenia dotyczącego postępowania pn. „Utrzymanie czystości oraz obsługa Ekocentrum PNGS” w tabeli ofertowej (wiersz 3, kolumna 4) znalazł się błędny zapis:

„Cena jednostkowa netto za jednorazowe sprzątnięcie”

Powinno być:

„Cena jednostkowa netto za miesiąc”

W związku z powyższym Zamawiający dołącza do ogłoszenia poprawiony formularz ofertowy.

Oferty złożone do czasu ogłoszenia sprostowania są ważne. Cena netto za miesiąc realizacji części II zadania oceniana będzie jako 1/12 zaoferowanej ceny netto za realizację II części zadania.

Zastępca Dyrektora  
  
mgr inż. Bartłomiej Jakubowski